

Небольшая по площади гостиная кажется вдвое больше благодаря огромному зеркалу на стене. Плавная линия изгиба делит потолок на две зоны. Шоколадный глянец потолка отражает шикарный подвесной светильник с искрами хрустала. Он также объединяет зону телевизора и кресла с потайным баром в стене.

У кухни свой особый характер, свое изящество и свое настроение. На сиреневой стене контрастно выделяется кухонный гарнитур цвета ванили, а светло-бежевая стена постепенно переходит в авторскую роспись на сиреновом фоне. Это особый акцент в декоре кухни.



именно супруга. Поэтому дизайн выполнен в романтическом и мягком стиле. При этом хозяйка вполне дисциплинированная, реалистичная, даже педантичная. Сейчас все в

**Наталья Чиглинцева,**  
психолог:

Хозяйка — вполне состоявшиеся люди, позитивные, склонные к мечтам. Им близок театр. Видно, что участие в создании интерьера принимала

их семейной жизни пришло в гармонию и спокойствие. Стремлений и целей пока нет. Пришло время передышки, отдыха и не хочется выходить в шумный реальный мир. Хорошее состояние, если не задерживаться в нем надолго.

Как психолог могу добавить, что с помощью дизайна можно сильно влиять на судьбу человека. Это не «Фэн-шуй», а именно психологическое воздействие. Необходимо добавить что-то, что звало бы, манило жить дальше: буйство красок, взаимодействий, азарта.



Белый узор на текстиле повторяет причудливые завитки светильника, отбрасывающие тени и искры хрустала на потолок.

